

Лянторская

Н

Е

Д

Е

Л

Я

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№2, март 2000 г.

Официально

23 февраля 2000 года Лянторская городская Дума провела очередное заседание. На повестку дня было вынесено шесть вопросов. В частности, депутаты поддержали предложение ОКСа администрации о перераспределении средств, выделенных на строительство здания городского совета в сумме 2 577 000 рублей, на другие городские объекты: 577 000 рублей на выполнение работ по установке пожарной сигнализации на объектах Гороно;

100 000 на строительство гаража для АП-30 (4310) ПМ-512; 1 700 000 рублей на капитальный ремонт ср. школы №3.

В ходе обсуждения было решено отложить до лучших времён и строительство иконостаса. Средства в сумме 600 000 рублей распределили следующим образом:

по 150 000 рублей религиозному мусульманскому объединению и Свято-Покровской церкви. Остальные 300 000 рублей решено оставить в резерве.

В целях защиты трудовых прав граждан было решено погасить задолженность по заработной плате перед работниками МТП "Хлебозавод" в сумме 250 тысяч рублей за счёт фонда непредвиденных расходов.

Относительно фонда поддержки ГНИ по г. Лянтору и финансовой помощи Сургутскому рай-

суду, расположенному в г.Лянторе, было решено поручить главе администрации г.Лянтора

В.К.Шнайдеру обратиться в

Сургутскую районную Думу с

предложением о выделении

средств для финансовой под-

держки этих городских структур,

поскольку именно эти службы

затрагивают интересы практи-

чески каждого горожанина.

Этот человек знает наши проблемы

Очередная рабочая поездка главы местного самоуправления Сургутского района в наш город была посвящена встреча с воинами - ветеранами, афганцами, ликвидаторами чернобыльской аварии и, как у нас сейчас говорят, "чеченцами", хотя официально статус их пока не определен. Встреча состоялась, но тех, ради которых Сарычев А.В. приезжал, было немного. После встречи ваш корреспондент задал Александру Викторовичу несколько вопросов.

Как Вы думаете, почему так мало ребят пришло на эту встречу, неужели у них нет никаких вопросов к администрации района?

В феврале была такая же встреча в Белом Яру и ко мне после нее подошли ребята из Лянтора, но поскольку уже было мало времени для подробного разговора, я им пообещал, что приду к ним в Лянтор специально. Скорее всего, многие не смогли прийти в рабочий день. Наверное, мы не очень правильно спланировали, надо было в выходной день приехать. Но мы так и сделаем. В интересах людей мы готовы ехать в любой населенный пункт и два, и три раза и вообще ровно столько, сколько понадобится для решения вопроса. Для нас, для районной администрации, что город Лянтор, что поселок Федоровский, что Белый Яр, что Ламинка, что Русская - везде живут наши люди. Мы одинаково относимся к человеку независимо от того, где он живет. При решении вопросов мы в первую очередь учитываем, прежде всего, интересы человека, а не интересы какого-то города или поселка или деревни и решения принимаются всегда для человека.

Какова перспектива разви-



тия нашего города?

Нефть здесь будем добывать еще долго, а раз добывать, значит, нам здесь еще жить и жить. А для того, чтобы жить, нам нужно строить объекты социальной инфраструктуры, а также нормальное жилье. Мы, безусловно, построим все объекты, которые запланированы на 2000 год. В этом же году начинаем строительство школы. Школу номер 1 будем разбирать - построим новую. Сегодня как раз ведем подготовительные работы по проекту. Выберем проект и тогда будем определяться. Кроме этого, я убежден - необходимо для молодежи возвести объекты - хорошую музыкальную школу, сейчас музыкальная школа в плохом состоянии, родителям видеть туда детей не очень удобно. Кроме этого, у нас представлена программа по переселению из ветхого жилья. Те предложения, что сегодня подготовлены администрацией города Лянтора, мы рассматриваем в районной администрации и в скором времени при-

мем решение. У нас большие финансовые затраты, как и всегда, на реконструкцию коммунального хозяйства теплосети, вторая очередь водозабора, уличное освещение. В Лянторе, как и в любом другом нашем населенном пункте, много проблем, но сейчас самое важное в том, что нам удалось наладить процесс не сбирая проблем, а их решения. Ведь как у нас на Севере строились? Геологи - палатки, геологоразведчики - балки и бараки, нефтяники начали строить дома и административные здания, строили для своих сегодняшних нужд, строили на время своей непосредственной работы. Тогда мало кто задумывался о том, как тут будет через 30 - 40 лет. Не было генеральных планов развития, да и простых-то не было. Надо что-то выстроить просто строили и все. Теперь все это - жилье, теплотрассы, дороги, котельные... - перешло на наше поколение, а опыта эксплуатации такого огромного хозяйства практически не было. Первое время мы просто, что



называется, разбирались во всем. Но сегодня уже все по-другому. Мы многое знаем и умеем.

Были на встрече какие-то вопросы, которых вы не ожидали?

Вопросы, которые сегодня нам высказали на встрече, они для всех одинаковы. Это проблемы жилья, предоставления льгот и защиты своих прав. Самое главное, что ребята часто просто не знают, во-первых, своих прав, а во-вторых, не всегда знают как эти права осуществлять. Но мы будем рассказывать, разъяснять, в том числе и через вашу газету "Лянторская неделя".

Елена ПЕРВУХИНА

Выборы, выборы, выборы... не дай себя обмануть!

Каждая выборная компания начинается и сопровождается призывами непременно "сделать свой выбор" и заканчивается тем, что мы выбираем тех, кого нам наяву показывают специалисты - «пиарщики». Это новая для нашей страны профессия, профессия создавать в массовом сознании те или иные, необходимые для кого-

тообразы. Разные образы - образы политических деятелей, политических программ, военных доктрин... далее можете сами перечислять. Профессия молодая, но наши молодые профессионалы, пожалуй, дадут еще сто очков форы любым западным спецам. В свое время в Питере один такой специалист предлагал мне

стать депутатом государственной думы. Надо было только заплатить. Сколько? Да всего-то 1 млн. долларов США. И ведь оказалось у меня под рукой такая сумма - стала бы я депутатом. Вот, правда каким? А самое главное - чьим? Ведь любой человек, которого мы избираем, должен представлять именно

наши интересы, интересы своих избирателей, а не чьи-либо другие. Мы должны голосовать не «за три «за», а за конкретных людей, которым мы полностью доверяем и которые смогут это доверие оправдать, смогут так представлять наши интересы, чтобы они, эти интересы, отстаивались и жизнь наша совместная, соци-

альная, становилась более справедливой. Лучше знать, чем верить. Мы легко обманываемся, когда верим, и нас невозможно переубедить, если мы знаем. Впереди очень важные для всей страны, для нашего округа и нашего района выборы - не обманитесь! Лучшее - враг хорошего.

Владимир БУШИХИН

ГИБДД и ДТП

В предыдущем номере нашей газеты мы опубликовали некоторые цифры зарегистрированных ДТП. Аналитики дорожной инспекции установили некоторую закономерность роста дорожно-транспортных происшествий. Так, выяснилось, что основной причиной ДТП является нарушение скоростного режима. Самыми аварийными названы перекрестки улиц Назаргальеева и Парковой, Дружбы народов и Эстонских дорожников, перекресток Комсомольской и Салавата Юлаева, Кингисеппа и Сергея Лазо, Назаргальеева и улицы №11, Кингисеппа и Парковой. В ближайшее время перекрестки этих улиц будут оборудованы светофорами. На дорогах промышленной зоны, выделяются перекрестки УТТ НГДУ "Лянторнефть" и ЛДРУ, УТТ-2 и ЦБПО. Большое количество ДТП приходится на ночное время суток. Здесь свою "эпическую" сыграла плохая освещенность улиц. Из имеющихся 345 опор, работают только 170.

Если дисциплина водителя на личном транспорте зависит прежде всего от его воспитанности и внимательности, то у водителей транспортных предприятий города к вышеперечисленным качествам добавляется еще и надлежащий контроль соответствующих служб БД. По данным Лянторской ГИБДД, за 1999 год водителями Лянторского АТП было совершено 4 ДТП, 4 происшествия совершило водителями УТТ НГДУ "Лянторнефть", причем двое получили телесные повреждения, столько же (4) аварии совершили водители СУМР-3, работниками УТТ-2 совершено также 4 ДТП, 3 человека – пострадали.

**Подготовила
Инна НЕДОЛАС.**

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В январе месяце неработающая часть пенсионеров получила очередную пенсию, размеры которой оказались значительно ниже предыдущей. Почему? Объяснение работников отдела пенсий и пособий комитета по социальной защите населения администрации города показались им недостаточно убедительными, и они обратились в редакцию газеты.

Кстати сказать, такая же ситуация, только с точностью дооборота, произошла в декабре прошлого года. Тогда, получив сумму, значительно превышающую размеры пенсий предыдущих месяцев, никто из пенсионе-

ров не пришел в отдел пенсий и пособий и не спросил: "Почему больше?" Да потому, что именно в декабре и были выплачены авансом (за январь) к предстоящему новогоднему празднику 200 рублей, так называемых "губернаторских". Именно их и не хватало в той, январской, сумме, из-за которой и разгорелась весь сыр-бор. Весь последний квартал предыдущего года надбавка из фонда губернатора округа начислялась всем одинаково – по 200 рублей ежемесячно. С первого января по решению окружной Думы сумма "губернаторских" зависит напрямую от стажа работы в Ханты-Мансийс-

ком автономном округе. Выглядит это так: пять лет – 200 руб.; от пяти до пятнадцати лет – 250 руб.; пятнадцать лет и более – 400 руб. "В связи с изменениями в начислении", – говорит Т.К. Шипилина, начальник отдела пенсий и пособий, – в феврале месяце было произведен перерасчет по выплате губернаторской надбавки. С февраля месяца также увеличился и размер пенсии (на 20 %), которая в целом состоит из "чистой" пенсии и компенсационной выплаты. Говоря об увеличении, хочу сказать, что на двадцать процентов возросла не общая сумма, а именно "чистая" пенсия. Компен-

К вопросу о пенсиях

сационные выплаты остались на прежнем уровне. При проведении очередной перерегистрации мы выявили пенсионеров, которые у нас числятся неработающими, а они – работают! Они устроились на работу и своевременно не сообщили нам об этом, хотя должны были уведомить нас в пятидневный срок (ст. 128 Закона о пенсиях РФ). Переплату по вине получателя мы, естественно, удержали, чем и вызвали очередной поток вопросов и претензий в свой адрес. Надбавку из фонда губернатора округа и ежеквартальную выплату из местного, вернее, районного бюджета мы выплачиваем только неработающим пенсионерам".

Римма ШМЕЛЕВА.

Город и люди

"Мне везет, я всегда – первая!"

"Доченька, да куда же ты подешь, – уговаривала Тоньку заплаканная мать, – ведь это на том Севере только одни тюремщики и живут". Дочь упрямо отмачивалась. Ехать решили вместе с подругой – вдвоем как-то сподручнее, да и родственники у подруги в Нижневартовске проживают, так что остановиться на первое время есть где. А тут, прямо перед самым отъездом, как снег на голову, ностальгия подруга ехать не может! Тоня вновь оказалась на перепутье: так ехать или нет? Природное упрямство перебороло, и в свои двадцать девять лет, сроду нигде дальше своего Самарского района не выдавшая, она отправилась в далекий Сургут.

За окнами поезда уже не мелькали колхозные поля и березовые перелески, по обе стороны железнодорожного полотна темной стеной стоял хвойный лес. У Тони аж дух захватывало от таинственного величия. А через сутки она с недоумением и страхом оглядывала сквозь немытые стекла вагона унылый пейзаж: болота да чахлые березки в осеннем уб ore... Когда выходила из вагона, от чувства неуверенности не осталось и следа. "Конечно, – рассуждала, – Север – не родное Поволжье, но ведь и здесь люди живут!". Шел 1979 год. Поезда ходили лишь до Сургу-

та; до Нижневартовска можно было добраться по воздуху – вертолетом. Только вот не попала Тоня в Нижневартовск. Видать – не судьба! Перерыла весь свой баул, но адреса подружкиных родственников так и не нашла. Ну не ехать же обратно! Ночевала на вокзале, а днем моталась по Сургуту в поисках работы. Предложений было много, благо и специальности она имела, так сказать, "ходовые": технолого по обработке металлов и механик автодорожных машин. На пятый день поисков зашла в партком ПО "Сургутнефтегаз". Она и сейчас, двадцать один год спустя, помнит слова партсекретаря: "Раз уж ты такая патриотка, езжай в поселок Пим. Там весна было большое наводнение, в столовую на подках плавали. Работы и сейчас, и в будущем будет много. Езжай!". Троє суток вертолетами, как на перекладинах, добиралась до поселка. Последние сутки тревожно всматривалась в иллюминатор: где же он – поселок?... а навстречу неслышно болота, искривленные стволы сосен и песок, песок, песок... Из вертолета выбиралась "разбитая", как говорится, "на полусогнутых". Выбралась – и ужаснулась: на берегу речки Пим небольшой рыбачий поселок и чуть поодаль немногим более десятка деревянных домишков для вахтовиков. Сто-

яла, смотрела по сторонам и думала: "Боже мой, куда же меня занесло?". Поселили ее в небольшой комнатушке вместе с поварихами. Показали кровать "пионерку" (в головах ножки в порядке, а в ногах – их вообще нет). Спала как убитая, а поутру, проснувшись, обнаружила на тумбочке комплексный обед. Потом полдня ходила и спрашивала: "Девчата, сколько я должна за пропитание?". Боялась, что оставшихся двадцати рублей ей попросту не хватит до первой зарплаты, и она останется должна. Девчонки смеялись: "Если и будешь должна, куда убежишь – кругом тайга!" Вскоре у одной из поварих отмечали день рождения и Тоню отправили в соседний домик за гитарой. Пришли, двери нараспашку, на столе, помимо посуды, двадцатипятирублевые валяются, и много, дома – никого. "Полдня сидела и карабулилась, а к вечеру, – рассказывает Тоня, – прибежали потерявшие меня девчата, и долго хотели над моей подозрительностью". Что и говорить, двери в то время не запирали. Через день вышла Тоня на работу – завхозом Лянторского участка ПО "Сургутнефтегаз". А через год (1980) в День работников нефти и газовой промышленности родила дочь – Иришку – первого ребенка

Римма ШМЕЛЕВА.

Спорт

ТХЭКВОНДО

Воспитанники Леонида Курьянова недавно вернулись из города Волгограда. Там проходило первенство России по тхэквондо. Наш Сурен Марданян занял 2 место, выполнив норматив мастера спорта. Он вошел в сборную России по тхэквондо.

ЛЫЖИ

На первенстве урало-сибирской зоны, которое проходило в Екатеринбурге, пятеро лянторских лыжни-

ков вошли в десятку лучших. Хорошее время на дистанции показали Ольга Ревенец, Иван Степаненко, Дима Еременко, Флур и Фануз Шамсутдиновы. Тренирует лянторскую команду Николай Голубев.

ВОЛЕЙБОЛ

Подведены итоги районной спартакиады школьников по волейболу. 15 команд школьников района боролись за право называться лучшей. Все три призовых места завоевали сборные

янторских школ. Первое место у команды средней школы № 1, второе – у волейболистов средней школы № 3, третье место досталось сборной средней школы № 4.

НАЦИОНАЛЬНАЯ БОРЬБА

В городе Белоярском состоялись окружные соревнования по национальной борьбе. В них участвовало 7 команд. Борцы тренера Мансура

Имамутдинова завоевали 3 место.

БИКБОКСИНГ

В зале Лянторского ФОКа "Олимп" прошло первенство округа по баскетболу среди женских команд. Сургутский район представляли только лянторские баскетболистки (тренер Сергей Шумцов). Они заняли 4 место. Результаты матчей вошли в зачет спартакиады "Олимпийская юность Югры".

Подготовила Инна НЕДОЛАС.

Много лет назад, будучи школьницей, я, как и большинство моих сверстников и представлений не имела, что же это такое – экология? Все воспитание в этом вопросе сводилось к одному: необходимо бережнее относиться к окружающей нас среде, т.е. не ломать деревья, не сорить и т.д. Сегодня специалисты – экологи пришли к выводу, что улучшение окружающей среды, ее оздоровление может произойти только при привлечении общественности в распространении экологических знаний. И начинать эту работу необходимо с детского сада. Как раз в этом возрасте ребенок и начинает делать первые открытия в окружающем его мире, употребляя самый простейший способ – наблюдение. Педагоги уверяют, что экологическое воспитание и образование не могут быть временным, необходима постоянная и повседневная работа. Именно с этой целью в нашем городе организован эколого-образовательный центр "Родник", основная функция которого – содействие и развитие экологического воспитания и образования. Городская администрация уже выделила два кабинета в здании бывшего поселкового совета, где имеется пустыне, но все же действующее оборудование. Будет здесь и компьютер. "Если говорить о перспективах работы экоцентра, - отметил исполнительный директор А.М. Степанов, - то сюда будет входить и слушание

ВОЙДИ В ПРИРОДУ ДРУГОМ



Экологическое воспитание

лекций, и работа в заповедных зонах, обустройство и содержание сухопутных и водных маршрутов и полевой базы в районе реки Катты-Явин. Планируем обязательные сплавы на плотах по реке Пим от Алексинского месторождения до города Лянтора. Во время путешествия ребята будут изучать флору, фауну и местный ландшафт, наблюдать за метеоусловиями.

Вся собранная в дороге информация будет обязательно проходить компьютерную обработку. На первых порах поможем ребятам, а в дальнейшем они станут работать самостоятельно, каждый в своем направлении. Сегодня уже заказано все необходимое снаряжение для предстоящих экспедиций: палатки, рюкзаки, солдатские котелки различной емкости, резиновые

сапоги и многое другое".
Все это – хорошо, но Александра Михайловича беспокоит другое. Ему очень хочется, чтобы рядом с ребятами были люди, для которых тайга, дым костра и гитара – неотъемлемая часть жизни. Таких вот мужчин-романтиков ждут сегодня в эколого-образовательном центре "Родник".

Римма ШМЕЛЕВА.

Что это за наваждение такое, что это за безумие, которое периодически охватывает наших мужиков? Вот он тихо крадется рано утром в субботу или в воскресенье, а то и просто в буден день, в руке у него ледобур, на плече ящик, в другой руке рюкзак, сам он одет в ватные штаны, на ногах огромные валенки, наверное 55 размера не меньше, а если не валенки, то какие-то чудовищного вида... даже и не знаю как назвать эту обувку. Помоему ее надо одевать во время атомной атаки. Где-то на углу дома, или в другом месте, так же тихо крадется еще один мужик такого вида, потом они встречаются, походит третий, четвертый... И вот они уже

мчатся по дороге, радостно рассказывая друг другу историю их "отрыва". Один сказал жене, что идет машину чинить, другой внезапно на дежурство был вызван, тут же разговор перекидывается на анекдоты, рассказы о сказочных уловах, начинается бурное обсуждение того, куда надо сейчас ехать. "На 125 - й!" – говорит один, другой ему ответ, – "Да что она там не видела", имеется в виду рыба, "Чего это она там сейчас будет делать, она туда недели через три пойдет...". Один зовет на озеро, другое говорит – на реку, третий вообще бубнит что-то про магазин или рынок. Вот так, весело пропинаясь, они добираются все же до места. Теперь –



на лед. В заветное место. Как они находят его среди этого огромного белого поля? Затем надо быстро пробурить дырку, по научному – лунку, потом быстро достать снасть, "забросить" удочки и... дождаться

сего первого улова. Вот оно! И как только первая рыба будет поймана, неважно какая, пусть хоть три сантиметра в длину, все равно – стакан! Вот тут-то рыбакка и начинается! Надо ли рассказывать КАК она продолжается... Вечером, а может глубокой ночью или утром, "усталые, но довольные", тяжело передвигая ногами, они возвращаются домой... Слушают ворчанье жены, скрьмливают кошке улов и счастливо засыпают, рухнув на диван, иногда даже не сняв рыбакскую амуницию. О, рыбака, истинно мужское занятие. Как бы мы без тебя жили? Говорят, что этой страсти подвержены все в Лянторе от мала до велика и от рабочего до главы администрации.

Рыбак РЫБАКОВ

Воруют, братцы, воруют...

Если в других, менее благополучных регионах России автомобиль – роскошь, то в Лянторе – уже давно средство передвижения. Сегодня их зарегистрировано свыше 10 тысяч. То есть, практически каждая семья, состоящая в среднем из трех человек, имеет автомобиль. С такой же скоростью (в сравнении с 1995 годом, практически в два раза) увеличиваются и кражи из автотранспорта. Только в прошлом, 1999 году, сотрудниками Лянторского ГОВД возбуждено 38 уголовных дел, 22 из которых раскрыто.

Анализ, проведенный оперативниками, показывает, что в большинстве случаев посягают на чужое добро наркоманы. У автомобильных воров "особым спросом" пользуются автомагнитолы, но не брезгуют они и автомобильными аптечками, огнетушителями, наборами подержанных инструментов. В поисках денег на наркотики (а герой не дешев), они вскрывают автомобили, а краденное сбывают по дешевке. "Дармовщика" привлекают некоторых весьма незознательных граждан. Походной цене они не без удовольствия приобретают ворованное, но забывают, что скрученный краденого также преследуется по закону.

Бывают случаи краж из автомобилей стайками так называемых "гастролеров". Они воруют, путешествуя из города в город. О таких, один из героев "Места встречи изменить нельзя" говорил: "...какая должна быть отточенная техника, ловкость пальцев, точность движений и нервная выдержка". Свои "жертвы" эти люди долго высматривают, а когда дело сделано, "сматывают удочки". Например, скорость снятия автомобильныхшин приравнивается к скорости демонтажа шин мастерами, обслуживающими автомобили на соревнованиях "Формулы 1". Да..., этот бы потенциал – да в целях созидательных!

Нашествие подобных преступников автолюбителям Лянтора испытывали два года назад. Тогда, в результате оперативно-розыскных работ, сотрудниками ГОВД были задержаны две преступных группировки из поселков Солнечный и Белый Яр.

Согласитесь, воровства было бы меньше, если бы автолюбитель заранее позаботился о сохранности своего авто. Оборудовал бы его сигнализацией, секретными болтами или какими-нибудь "подручными" охранными средствами. Ведь наш мужик такой выдумщик! А самое лучшее средство – убрать на ночь машину в гараж. Ведь количество гаражей почти равно количеству автомобилей.

Инна НЕДОПАС.



"ДИАЛОГ" СОСТОЯЛСЯ

Два года назад юные художники детской школы искусств получили приглашение принять участие в Международном конкурсе детского рисунка "Диалог" под девизом "Мы рисуем Индию и Россию". В своих работах конкурсантам должны были достоверно отобразить условия жизни, быт и религию одной из стран. Желающих испытать себя оказалось много, что не удивительно. Ведь педагог ребят, Владимир Петрович Гашков, не устает повторять им слова о том, как важно художнику пытааться не только передать красками новизну пейзажа, но и воплотить сам дух народа. Дети же платят Гашкову уважением, любовью и замечательными работами. Отборочный тур проходил в

Сургуте, где жюри отобрало 20 рисунков. Поколесив по городам России, 80 детских работ из 65 регионов страны прибыли в Москву и отработав пополненное время в центральном выставочном зале столицы, отправились в Индию, в Дели. никто не предполагал вначале, что международное турне выставки продлится два года, и наши участники почти отчаялись получить хоть какое-то известие о судьбе своих работ. Но в конце февраля российско-индийский "диалог" все же состоялся.

17 юных лянторцев получили долгожданные дипломы международного информационно-просветительского движения "Добро - без границ".

Людмила КОРЗЮКОВА.

ДАЙ ВАМ БОГ ЗДОРОВЬЯ!

Каждая эпидемия гриппа сродни стихийному бедствию, и, прежде всего потому, что наносит непоправимый ущерб здоровью.

Лянтор, на фоне других российских регионов по количеству заболеваний гриппом выглядит, в этом году, вполне благополучно и многие уже, наверное, решили, что все, пережили зиму, с ней и эпидемией. Однако, беседуя с врачом-инфекционистом Лянторской городской больницы Ольгой Леонидовной Конюховой, я поняла, что расслабляться ещё рано. Дело в том, что наш организм начинает перстраиваться на весну, поэтому практически у всех наблюдается весеннийavitaminоз. Наши защитные реакции значительно ослаблены, и поскольку единичные случаи заболевания гриппом всё-таки зафиксированы, не стоит забывать простую истину, что болезнь легче предупредить, чем вылечить.

Наиболее эффективными средствами профилактики остаются по-прежнему разного рода поливитаминные препараты, "Алеговит", "Ундовит", "Ревит". Очень хорошо укрепляет организм отвар шиповника.

Людмила КОРЗЮКОВА.

Новости короткой строкой

В школах города научные сотрудники хантыйского этнографического музея провели цикл лекций по этнографии и краеведению. Школьники более подробно узнали о культуре, быте, обрядах, традициях ханты, познакомились с историей развития нашего нефтяного края. По мнению педагогов, такие встречи полностью компенсируют отсутствие учебников по местному краеведению.

4 марта в ДК "Нефтяник" состоялся концерт учащихся эстрадно-джа兹ового отделения Детской музыкальной

школы. Об был посвящен Международному женскому дню 8 марта. Вместе с национальными артистами Гульшат Рахимовой и Юлей Воробьевой, выступали и местные знаменитости: Таня Сенгелова, Вера Кондратьева, Ирина Анохина и др.

В администрации города недавно состоялось собрание опекунов. После знакомства с нормативно-правовыми документами по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обсуждался вопрос организации летнего отдыха.

Газета "Лянторская неделя".

Учредитель Администрация города Лянтора.
Издатель ЗАО "БалтСтройКомплект".

Свои отзывы и замечания

Вы можете направить
в редакцию газеты по адресу:

г. Лянтор, 6 микрорайон,

Комитет по культуре.
Телефон: 12000

Редактор В. Третьяков. Дизайн, верстка В. Золотухин.

Отпечатано в ГУП "СПб гос. газетный комплекс".
198216, СПб, Ленинский пр, 139. Тираж 999 экз. Зак № 1454.

Нашедшего документы на имя Шмелева Владимира Николаевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: г.Лянтор, микрорайон 7, дом 24, квартира 7. Звонить по телефону: 12-000 или 12-068.

Нашедшего документы на имя Котлярова Олега Владимировича прошу позвонить в Лянтор по телефону: 14-493 или 47-254.

Центр татаро-башкирской культуры г.Лянтора приглашает на празднование Корбан-байрама, которое состоится 17 марта в 18.30 в ДК "Нефтяник". Вход свободный.

Администрация города Лянтора выражает свои искренние соболезнования друзьям, родным и близким в связи с безвременной кончиной начальника УВД ХМАО генерал-майора милиции Хисматулина Василия Ивановича.

Цена свободная

Чтобы не прервалась связь времен

Музейное дело не прибыльное. Во всем мире это так. Самые посещаемые, самые известные и знаменитые, такие как Эрмитаж, Русский музей или Лувр даже они не могут сами окупить свои затраты. Что говорить о нашем небольшом музее, который существует исключительно за счет того, что руководители района и нашего города понимают всю важность, всю необходимость его существования. А вот интересно, действительно понимают, или просто так, делают вид. Вот мол, какие мы "государственные", вот как мы понимаем необходимость духовного развития. Я задавал этот вопрос Главе администрации нашего города. В.К. Шнейдер посмотрел на меня как на провокатора и сказал: "У меня здесь дети растут, я хочу, чтобы они нормальными людьми выросли, что бы они кроме "прибыль - убыль" знали, откуда они, куда они и с кем они. Что бы они вокруг себя видели других людей, природу, что бы они знали и испытывали тот душевный трепет, который и



делает человека человеком".

Что ж, все понятно.

Наш музей, благодаря воистину беззаветной преданности своему делу директора музея Карапцева Владимира Михайловича, постепенно превращается в центр по изучению истории и этнографии. Не только жители коренной национальности, но и армяне, и татары, и русские, все кто населял и населяет наш край, нуждается в том, что бы не прерывалась

связь времен. Скоро на территории музея будет построена русская изба, точно такая как строили здесь когда-то русские люди в прошлых веках. Строилиочно, дома были теплыми, достаточно просторными, долго сохранялись, не гнили. Для работы нашего музея главная задача - изучить опыт минувших лет и применить его сегодня. А опыт был накоплен богатейший. Приходите, убедитесь сами.

Владимир Третьяков

Житейская история

Чтобы принимать серьезный оборот. Стоимость поврежденного зеркала в несколько раз превышала имеющуюся на руках сумму, разъяренные хозяева автомобиля видели в случившемся не неподдельную случайность, а факт преступления. Их волновало лишь споманное зеркало. Меня больше беспокоило душевное состояние ребенка. Сможет ли этот случай послужить ему уроком на будущее? Поймет ли он, что любое правонарушение, даже ненароком содеянное - наказуемо? Хватит ли у него мужества достойно выйти из этой ситуации?

Когда мы возвращались домой, я поняла, что Вовка как будто переступил ту незримую черту, которая отделяет мальчика от мужчин. Взял оба моих мальчишца за руки, мужчина повел их в дом. Виновник происшествия шагал не своим ногами. Слезы застилали глаза, а он пытался вспомнить почему забытый номер рабочего телефона мамы.

После пятиминутной словесной перепалки, на пороге появился участковый, которого вызвали хозяева машины.

И место действия переместилось в милиционский кабинет... Дело на-

записано на имя Александра Владимирова.

Объявления

18 марта в 15 часов в ДК "Нефтяник" состоится концерт коллектива татаро-башкирской культуры "Чулпан" и "Дуслык". Вход свободный.

Редакция "Лянторской недели" благодарит начальника ОГПС-21 Олега Владимировича Станюкова и Алексея Соколова за помощь в выпуске газеты. Спасибо вам! С вами приятно сотрудничать!